



### دلایی لاما پارسی شد

رهبر روحانی در تبعید ثبت به عنوان شهروند افتخاری پاریس معرفی شد. برتراند دلایوی، شهردار پاریس روز گذشته در مراسمی این عنوان را به رهبر در تبعید ثبت اعطا کرد. نیکلاسار کوزی، رئیس‌جمهور فرانسه این اقدام را اقدامی از سوی شهرداری پاریس توصیف کرد و گفت که این اقدام اقدامی دولتی نبوده است. عکس: رویترز

### گزارش

## ۲۶ کشته بر اثر درگیری‌های خشونت آمیز میان احزاب پاکستان

اعتماد ملی: پلیس پاکستان روز گذشته اعلام کرد که موج درگیری‌های خشونت‌آمیز چند روز گذشته میان احزاب سیاسی رقیب پاکستان دست کم ۲۶ کشته بر جای گذاشت.

به گزارش ایستا به نقل از رویترز بندر کراچی بزرگترین شهر پاکستان، دروازه اصلی انتقال تجهیزات نظامی به نیروهای غربی در افغانستان است و تداوم ناامنی در این شهر روند صادرات و واردات پاکستان را مختل می‌کند. با آغاز تیراندازی در کراچی، بیم آن می‌رود درگیری‌های خیابانی نیز در این مرکز تجاری پاکستان شروع شود. بورس اصلی پاکستان خشونت‌ها را کم اهمیت جلوه داد، اما تحلیلگران معتقدند هر گونه خشونتیی به بازار و بورس شکننده پاکستان لطمه وارد خواهد کرد. خشونت‌های موجود در شهر ۱۶ میلیون نفری کراچی میان نیروهای سیاسی شاخص این شهر از جمله جنبش متحد قومی (MQM) و حزب انشعاب یافته موسوم به جنبش قومی مهاجر، یا گروه حقیقی در جریان است. وسیم احمد، رئیس پلیس کراچی تاکید کرد که در حملات هدفمند انجام شده تا روز یکشنبه ۲۶ نفر کشته شدند که اکثر آنها اعضای احزاب انشعاب یافته بودند. سایر مقامات پلیس اظهار داشتند پنج نفر روز گذشته کشته شدند. به گزارش رویترز، مطهر احمد، استاد روابط بین‌الملل دانشگاه کراچی در این مورد گفت که در حال حاضر به دلیل مشکلات کنترلی و فرماندهی، کراچی کاملاً در هرج و مرج فرو رفته است. تحلیلگران اقتصادی می‌گویند، سرمایه‌گذاران به درگیری‌های روزانه در شمال غرب پاکستان عادت کرده‌اند، اگر چه درگیری‌ها در دره سوات واقع در شمال غرب اسلام‌آباد، بازارها را در هفته‌های اخیر تحت الشعاع خود قرار داده است. در همین حال گزارش‌ها حاکی از آن است که بر اثر حمله طالبان به خودروی پلیس در شهر «پیشاور» در ایالت سرحد پاکستان یک پلیس کشته و سه نفر دیگر زخمی شدند.

بر اساس این گزارش،طالبان خودروی پلیس را در منطقه «خون بابا» در شهر «پیشاور» مورد حمله قرار دادند. مقامات امنیتی این کشور اعلام کردند که بمب در کنار جاده جاسازی شده بود که زمان عبور این خودروی پلیس توسط تروریست‌ها منفجر شد. پلیس منطقه را به محاصره خود درآورد اما عاملان انفجار توانستند از محل حادثه فرار کنند.

در همین حال مردم منطقه «دیر بالا» در شمال پاکستان از روز یکشنبه تاکنون ۱۶ شبه‌نظامی طالبان را کشته و بیش از ۳۰۰ نفر از شبه نظامیان را محاصره کرده‌اند. پورش مردم منطقه «دیرپالا» در شمال غرب پاکستان به طالبان تاکنون ادامه داد و در منطقه «غازی گئی» در دیرپالا بیش از ۳۰۰ شبه نظامی طالبان را به محاصره در آوردند. شهروندان منطقه دیر بالا پس از حمله انتحاری طالبان به یک مسجد، برای پاکستانی منطقه به آنها هشدار داده بودند که فورا منطقه را ترک کنند. پس از این هشدار مردم این منطقه به مراکز و پایگاه‌های طالبان حمله کردند که بر اثر آن، تاکنون ۱۶ شبه نظامی کشته شدند. در این درگیری لشکر مردمی ۳ شبه نظامی از جمله دو عامل انتحاری را دستگیر و ۱۶ و مرکز و مخفیگاه را تخریب کردند. درگیری با شبه نظامیان طالبان ۲ نفر از لشکر مردمی نیز زخمی شدند. همچنین روز یکشنبه نیز در منطقه «تیمرگره» در شمال غرب این کشور مردم در درگیری با شبه نظامیان چهار نفر از آنان را کشتند و پنج مرکز طالبان را به آتش کشیدند. سخنگوی ارتش پاکستان نیز اعلام کرد که در گیری با طالبان در منطقه «لوئر دیر» ۲ شبه‌نظامی طالبان کشته شدند.

جریان ۱۴ مارس انتخابات پارلمانی روز یکشنبه را برد. پس از آنکه ۹۵ درصد آرای ریخته شده به صندوق‌های رای توسط مأموران وزارت کشور لبنان و با حضور ناظران بین‌المللی شمرده شد، بر خلاف پیش‌بینی‌های موجود که جریان هشت مارس را پیروز این انتخابات برآورد می‌کرد، جریان ۱۴ مارس توانست اکثریت کرسی‌های پارلمان را به دست آورده و برای چهار سال دیگر زمام امور اجرایی را در دست داشته باشد

به گزارش منابع خبری لبنان در حالی که ساعت دو نیمه شب به وقت محلی نخستین آمار از صندوق‌های مختلف بیرون آمد، این جریان و احزاب حاضر در ۱۴ مارس بودند که موفق شدند ۷۰ کرسی از ۱۲۸ کرسی پارلمان را از آن خود کنند و اپوزیسیون تنها ۵۸ کرسی را به دست آورد.

شکست اپوزیسیون در این انتخابات در مناطقی بود که در آن جریان آزاد ملی به رهبری میشل عون حضور داشت. عون که رقیب سستگینی را با رقیبی مسیحی خود در بیروت و استان متن رقم زده بود، نتوانست آنگونه که وعده داده بود مسیحیان را به رفتن پای صندوق‌های رای برای رای دادن به جریان مورد نظر خود ترغیب کند در حالی که حزب‌الله و جنبش امل به همراه احزاب سنی طرفدار خود موفق شدند تا تمام نامزدهای خود را راهی پارلمان کنند. دو حزب مسیحی کتائب و قوات لبنان که توانسته بودند بیش از ۶۰ هزار رای دهنده طرفدار خود را در خارج از لبنان وارد حوزه‌های انتخابیه خاص خود کنند، در این حوزه‌ها بیشترین رای را آورده و نامزدهای دو جریان آزاد ملی و حزب المرده به رهبری سلیمان فرنجیه را به شکست وادار کنند. به همین علت هم فرنجیه از به هم خوردن حساب‌های انتخاباتی به دلیل ورود غیر منتظرده‌ها هزار رای دهنده به کشور سخن می‌گوید و آن را عاملی مهم در شکست مسیحیان در جریان هشت مارس می‌داند و میشل عون هم که شکستی غیر منتظره خورده است، به شدت از نحوه برگزاری انتخابات شاکی است. عون که در روز برگزاری انتخابات و هنگام انداختن رای خود به صندوق در



### تیموشکو نامزد شد

یولیا تیموشکو، نخست‌وزیر اوکراین روز یکشنبه اعلام کرد که خود را نامزد انتخابات ریاست‌جمهوری این کشور خواهد کرد. این در حالی است که نتایج نظرسنجی‌ها حاکی از آن است که تیموشکو پس از ویکتور یاناکوویچ که مورد حمایت روسیه است، قرار دارد. انتخابات ریاست‌جمهوری اوکراین اوایل سال جاری میلادی برگزار می‌شود. عکس: AFP

# ۱۴ مارس در قدرت ماند

## ■ حزب‌الله: اپوزیسیون به شکل مثبت با نتایج انتخابات پارلمانی لبنان بر خورد می‌کند

- کریم جعفری

منطقه حاره حریک در جنوب بیروت از عدم هماهنگی در برگزاری انتخابات شکایت کرده بود، روز گذشته نیز این شکایت‌ها را تکرار کرد و از عدم وجود نظم در انتخابات به عنوان یکی از مهمترین دلایل شکست خود نام برد. در همین حال محمد رعد از نمایندگان حزب‌الله در مجلس سخنانی پس از اعلام رسمی نتیجه آرا گفت: جناح اکثریت

در پارلمان آینده باید تعهد دهد که به سلاح مقاومت دست‌درازی نخواهد کرد. به گفته وی جناح اکثریت که در پارلمان آینده کار خود را شروع می‌کند، باید تعهد دهد که به سلاح مقاومت دست‌درازی نمی‌کند. این جناح همچنین باید اسرائیل را رسماً دشمن لبنان دانسته و سلاح مقاومت را قانونی اعلام کند، چرا که این سلاح غیرقابل مذاکره است. وی تاکید کرد در صورت تعرض به سلاح مقاومت بحران در لبنان ادامه می‌یابد. از جانب دیگر حسن فضل‌الله از نمایندگان حزب‌الله در پارلمان این کشور در گفت‌وگو با خبرگزاری اب بیان اینکه نتایج انتخابات هر چه که باشد اپوزیسیون با آن به صورت مثبت برخورد می‌کند تاکید کرد ما تمام توجه خودمان را روی مناطق جنوبی متمرکز کرده بودیم و از اینکه به همراه جنبش امل موفق شدیم تا در فرآیندم مردم این منطقه رای بالایی را کسب کنیم خوشحال هستیم.

این مقام بلندپایه حزب‌الله لبنان در ادامه تاکید کرد در این انتخابات برنده و بازنده‌ای نداریم و همه باید در سایه اقتدار لبنان زندگی کنیم. اکثریت سیاسی را

دلیلی بر تداوم حکم ندانست و عدم توجه به اکثریت قومی را به وجود آورنده خطرات بسیاری برای لبنان دانست. وی هم چنین افزود در حالی که امروز مخالفان در اکثریت سیاسی نیستند اما چگونه می‌توان اکثریت ششعه به رهبری حزب‌الله و جنبش امل را نادیده گرفت و میشل عون را به عنوان مهمترین وزنه سیاسی مسیحی در کشور کتمان کرد. بر اساس این گزارش فضل‌الله در ادامه تاکید کرد که هیچ گروهی نمی‌تواند اکثریتی را در چارچوب قومی لبنان به دست آورد و هیچ کس نمی‌تواند به تنهایی بر لبنان حکومت کند. بنابراین باید دولتی با مشارکت همه گروه‌ها تشکیل دهیم. وی همچنین گفت که ما به خواست مردم لبنان احترام می‌گذاریم و تمام تلاش خود را برای حضور در عرصه سیاسی و اجتماعی لبنان ادامه خواهیم داد و حزب‌الله هم بر این باور است که در لبنان تنها با مشارکت و حضور همه گروه‌ها می‌توان کشور را اداره کرد.

اما در حالی که نماینده حزب‌الله از مشارکت دلیلی بر تداوم حکم ندانست و عدم توجه به اکثریت قومی را به وجود آورنده خطرات بسیاری برای لبنان دانست. وی هم چنین افزود در حالی که امروز مخالفان در اکثریت سیاسی نیستند اما چگونه می‌توان اکثریت ششعه به رهبری حزب‌الله و جنبش امل را نادیده گرفت و میشل عون را به عنوان مهمترین وزنه سیاسی مسیحی در کشور کتمان کرد.

بر اساس این گزارش فضل‌الله در ادامه تاکید کرد که هیچ گروهی نمی‌تواند اکثریتی را در چارچوب قومی لبنان به دست آورد و هیچ کس نمی‌تواند به تنهایی بر لبنان حکومت کند. بنابراین باید دولتی با مشارکت همه گروه‌ها تشکیل دهیم. وی همچنین گفت که ما به خواست مردم لبنان احترام می‌گذاریم و تمام تلاش خود را برای حضور در عرصه سیاسی و اجتماعی لبنان ادامه خواهیم داد و حزب‌الله هم بر این باور است که در لبنان تنها با مشارکت و حضور همه گروه‌ها می‌توان کشور را اداره کرد.

### ● واکنش ۱۴ مارس

اما در حالی که نماینده حزب‌الله از مشارکت

## دادگاه کره شمالی اعلام کرد:

# محکومیت ۱۲ ساله برای دو خبرنگار آمریکایی

- نسرین رضایی

حکم نیز هیچ گونه تغییری در آن ایجاد نخواهد شد. بنا به عقیده شمار زیادی از کارشناسان، مقامات پیونگ یانگ بعد از آزمایش اتمی خود که در تاریخ ۲۵ مه انجام دادند این بار قصد دارند ایالات متحده را ازراه دیگری مجبور به مذاکرات یک طرفه کنند.

همین موضوع باعث شده است تا نگرانی‌هایی مبنی بر اینکه پیونگ یانگ از این دو زن خبرنگار به‌عنوان ابزاری برای چانه زنی در بی‌ست‌سود یا کره‌جنوبی آمریکا که خواستار تحریم‌های سازمان ملل علیه کره شمالی هستند، استفاده کند؛ بسیار افزایش یافته است.هفته گذشته بود که رئیس‌جمهور باراک اوباما در مقابل خودخواهی‌ها و آزمایشات مکرر موشکی پیونگ یانگ به مقامات این کشور هشدار داد تا سیاست‌های



### تقاضا برای مذاکرات فوری

فرستاده ویژه آمریکا در خاورمیانه روز گذشته گفت که رئیس‌جمهور آمریکا خواستار گفت‌وگوهای «فوری» بین فلسطینیان و اسرائیل است. جورج میچل در اسلو پایتخت نروژ گفت:اوباما به من گفته که همه تلاش خود را برای ایجاد شرایطی که در آن طرفین بتوانند مذاکرات فوری را شروع کنند به‌کار بگیرم. عکس: رویترز

سیاسی در لبنان سخن می‌گوید، برخی از طرف‌های لبنانی حاضر در صحنه‌انتخابات‌خود را برای درگیری‌های سیاسی آماده کرده‌اند. ولید جنبلاط رهبر حزب سوسیالیست ترقی‌خواه دروژی که در چارچوب

اما روزنامه‌السفير در شماره روز گذشته خود با بیان اینکه انتخابات بر اساس قانون دهه ۶۰ تنها پارلمان قومی را تقدیم ملت کرده است، از این قانون به عنوان تنها دلیل پیروزی همه جانبه جریان ۱۴ مارس یاد کرده است. به نوشته این روزنامه در حالی که در مقدمه حساس و مهم زحله ۱۴ مارس هفت به صفر و در دایره اول بیروت پنج به صفر مخالفان را شکست داده است، حضور پررنگ طرفداران ۱۴ مارس در این دو منطقه را تنها عامل شکست مخالفان دانسته است. السفير با تاکید بر این نکته که این شکست به هیچ عنوان در حساب و کتاب و کتاب مخالفان نیامده بود و عملاً آنها را فاعل‌گفاری کرده است، حضور بی‌سابقه اهل سنت در انتخابات را یکی دیگر از دلایل عمده پیروزی در این انتخابات ارزیابی کرده است.

دیگر نکته در مورد انتخابات لبنان آنکه به نوشته روزنامه‌الاخبار بیش از ۱۵ هزار شکایت از نحوه برگزاری انتخابات به ستاد انتخابات کشور وارد شده و ماشین انتخاباتی لبنان هنوز مشغول به کار است. زیاد بارود وزیر کشور لبنان نیز تمام آمارهای موجود در مورد میزان مشارکت مردمی در این انتخابات را بر ساد داد و با یادآوری این نکته که تنها ۵۲ درصد مردم کشور در انتخابات مشارکت کرده‌اند، از حضور کم‌رنگ مردم لبنان در انتخابات خبری راند. از همین روست که باید گفت حضور ۶۰هزار رأی دهنده وارد شده به کشور تا چه اندازه در انتخابات روز یک‌شنبه تاثیر گذار بوده است.

کره‌شمالی را از لیست سیاه کشورهای حامی تروریسم حذف کرد که این امر اعتراض زاین را به دنبال داشت. وی افزود: به اعتقاد دولت ژاپن رپوده شدن اتباع ژاپنی توسط نیروهای امنیتی کره شمالی که در دهه‌های ۷۰ و ۸۰ میلادی انجام شده یک اقدام تروریستی بوده است.این در حالی است که هیئاری کلینتون وزیر امور خارجه ایالات متحده پیش از این‌روز یکشنبه از احتمال اتخاذ چنین تصمیمی از جانب مقامات ایالات متحده در مقابل پیونگ یانگ خبردها بود.اما در این میان مقامات ایالات متحده نیز روز گذشته اعلام کردند احتمالاً با کمک کشور چین، واشنگتن قصد متوقف کردن محموله‌های هوایی و دریایی کره‌شمالی را خواهد داشت که مشکوک به حمل تجهیزات و یا سلاح‌های هسته‌ای هستند.

پیش‌تر آمریکا ادعا کرده بود که نگران انتقال سلاح‌های هسته‌ای و مواد هسته‌ای از کره شمالی به کشورهای دیگر و گروه‌های تروریستی است از این رو به همراه برخی دیگر از کشورهای اعلام کرده بود که تحریم‌های کره‌شمالی باید از بخش سیاسی و اقتصادی فراتر رفته به طوری که این کشور با فرو رفتن در انزوای کامل از برنامه‌های هسته‌ای خود دست بردارد.

درصد آرا در جایگاه سوم قرار گرفت. حزب محافظه کار بریتانیا با ۲۷ درصد و حزب یوروسپتیک UKIP موفق به کسب ۱۷ درصد آرا شد.در اتفاقی غیرمنتظره آندرو براز و نیک گریفین از حزب نوفلاشیتس BNP موفق به کسب دو کرسی در پارلمان اروپا شدند.

در آتریش حزب یوروسپتیک و رهبری‌هاس پیتز راست‌گرای افراطی نسبت به گذشته سهم بیشتری را کسب کردند.در هلند حزب اسلام‌هراس (Islam-Phobic) به رهبری گِیرت وایلدرز ۱۷ درصد آرا و چهار کرسی پارلمانی را به دست آورد.در مجارستان حزب راست‌گرای به شدت افراطی جاییک دست‌کم یک کرسی به دست آورد در شرایطی که ممکن است به دومین کرسی هم دست یابد.در اسلواکی حزب ملی‌گرای افراطی SNS در مسیر دستیابی به اولین کرسی خود در پارلمان اروپا قرار گرفت.در رومانی حزب راست‌گرای افراطی PRM در کرسی پارلمان اتحادیه اروپا را به دست آورد.در مجموع تغییر عمده‌ای در توازن قوا در اتحادیه اروپایی ایجاد نشد اما احزاب کوچک‌تر توانستند بیش از گذشته خود را مطرح کنند.پیروزی احزاب راست‌گرا می‌تواند ادامه ریاست خوزه مانوئل باروسو، رئیس کمیسیون اروپایی اهل اروپایی را تضمین کند چرا که بیشتر سران ۲۷ کمیسیون عضو اتحادیه اروپا از ادامه ریاست او بر این کمیسیون حمایت کردند.

به رهبری نیکلا سارکوزی، رئیس‌جمهور فرانسه ۲۸۳

درصد آرا را به دست آوردند و سوسیالیست‌ها بین ۱۶ تا ۱۶۸ درصد آرا را به خود اختصاص دادند. سبزهای فرانسه هم به رهبری دانیل کوهن‌بندیت موفق به پیروزی‌های غیرمنتظره‌ای شدنددر ایتالیا هم حزب راست‌گرای میانه نخست‌وزیر سیلیویو برلوسکونی پیروز شد و ۳۶ درصد کل آرا را به دست آورد. این در شرایطی بود که اخیراً جنجال‌های زیادی در مورد زندگی شخصی برلوسکونی مطرح شده بود.در اسپانیا، راست‌گرایان برای اولین بار در قرن بیست‌ویکم موفق به شکست حزب حاکم سوسیالیست به رهبری خوزه لوپیس سایاترو، نخست‌وزیر اسپانیا شدند.

در پرتغال هم حزب راست میانه به پیروزی رسید. خوزه مانوئل باروسو، رئیس صدراعظم آلمان با ۳۷/۹ درصد آرا در صدر قرار گرفتند و سوسیال دموکرات‌ها با کسب بدترین نتایج تاریخ تنها موفق به کسب۲۰/۸ درصد آرا شدنددر فرانسه، محافظه‌کاران

شرکت مهندسی پزشکی رونا س طب  
**جنسی آقایان**  
تولید کننده دستگاه های توبخشی  
شماره مجوز ۱۵/۶۷۸۵۲  
**مصرف زیر نظر پزشک - دارای تاییدیه وزارت بهداشت و در میان ۴۴۰۵۲۰۵۵-۴۴۰۵۲۵۰۴-۴۴۰۵۸۰۰۷-۰۹۱۱۶۸۵۴۴۹۸**  
**فلکه دوم صادقیه، خیابان اعتمادیان، پلاک ۴۶، واحد یک**